

Duravit Starck T Seifenschale Chrom 140x119x66 mm - 0099331000



118,51 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU0099331000

Duravit Starck T Seifenschale Chrom 140x119x66 mm - 0099331000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Starck T Seifenschale Chrom - 0099331000

Wohlproportionierte Formen treffen auf ikonischen Materialkontrast: die wandhängende Duravit Starck T Seifenschale by Philippe Starck präsentiert sich bis ins kleinste Detail als Premium-Accessoire. Aus einer weich geformten, runden Metall-Rosette erhebt sich eine formschöne Halterung, deren Silhouette ein stilisiertes "T" bildet und von einer organisch gewölbten Seifenschale aus mattiertem Glas gekrönt wird. Ein streng funktionales Badelement mit verdecktem Befestigungssystem, das nicht zuletzt durch seine bildhafte Designidee eines sich verästelnden Baums bezaubert und in jeder Hinsicht als optisches Highlight fungiert: die hochwertige Ausführung und der edle Materialkontrast wirken stringent und elegant – eine Optik, die dank des verdeckten Befestigungssystems gelungen betont wird. Praktisch: Die Seifenschale kann sowohl an die Wand geschraubt als auch geklebt werden und lässt sich ideal mit weiteren Badaccessoires aus der Starck T Designlinie kombinieren, für ein harmonisches und stilvolles Gesamtbild.

Details:

- Pflegeleichte und langlebige Chromoberfläche
- Verdeckte Befestigung: Harmonisches Bild, Design wird durch nichts gestört
- Wandhängende Montage

weitere Details:

- Duravit Starck T Seifenschale
- Chrom
- Material: Glas
- Akzentfarbe: Weiß Matt
- Montageart: Wandhängend
- Position Seifenschale: Oben mittig